

08回眸

2008年是悲喜交集的一年，娛圈亦一一上演着不同的故事。因發生了太多的事情，個個都說希望這一年快些過去，但迎來的09又會怎樣？你我都不知道。但日子还是要過的，倒不如調節一下心情，以笑繼續看着每個故事的發展。娛圈的精采處是由認為沒可能發生變成可能的事實。其中倪震和周慧敏寫的愛情故事，真是估也估不到。而人生又何嘗給自己估到？

倪震分完又婚

倪震與周慧敏這對拍拖十九年的金童玉女，因為倪震被踢爆「偷食」，與城大女學生張茆激咀，令這段情劇上句號，二人分別發出聲明宣布分手。倪震更聲淚俱下向周慧敏認錯，指自己無法面對女友而引疚分手。但一星期後，又突然發聲明宣布結婚，劇情可謂峰迴路轉。



▲倪震和周慧敏分完又婚，夠晒戲劇性
◀張茆發聲明，同倪震劃清界線

CCTV

OMO，匆匆下台
王維基做了十二日

王維基匆下台



同樣曲折離奇的尚有亞視的易主鬧劇。亞視在年尾宣布王維基及張永霖加入管理層，到處起火頭的王維基，被踢爆向應屆亞姐袁小曼發問「真假波」大膽問題，被外間力斥此舉是性騷擾。同時今年採用全球投票的亞姐選舉，在選舉完畢後，才指賽果有問題，要重新點票。就在有關亞姐選舉結果記者會上，張永霖突然宣布當了十二日CEO的王維基已請辭，但王隨後卻否認有請辭，但最終王維基仍是要執包袋走人。而無線今年亦藉着金融海嘯之名，於十二月裁走二百多人，雖然無線今年有錢賺，但總經理陳志雲卻指這是痛苦的決定，事件令外間批評無線欠人情味。

年初淫照風暴



▲阿嬌一句好天真好傻，令自己更難翻身
◀陳冠希出走美國，至今仍未有歸期

袁小曼一度被王維基質疑真假胸

今年一月在互聯網上流出數百張藝人淫照，查明原因後發現是因為陳冠希拿電腦去修理時，被人盜取的。當中涉及的女藝人包括鍾欣桐（阿嬌）、陳文媛、顏穎思、陳思慧及陳冠希女友楊永晴。陳冠希避港一個月後回港舉行記者會，而阿嬌舉行記者會，指自己當時太天真。其言論被網友大肆抨擊，被冠以「天真嬌」稱號，其形象亦大插水，即時全面停工，事業跌至谷底。不單唱片停工，已拍攝了的電影《出水芙蓉》上映無期，連在《梅蘭芳》的戲份又被全部刪剪。而Twins亦盛傳拆夥，拍檔蔡卓妍全年單拖工作。無工開的阿嬌轉而為同公司藝人擔任形象指導，同時亦傳出投向麥浚龍懷抱，之後有指Juno家人極力反對，二人又分手。至於其他女藝人亦十分低調，張柏芝未有就事件作過公開回應，專心相夫教子。陳文媛則避走美國，有傳與圈外男友婚事告吹。

做父母笑呵呵



今年喜事特別多，除了多位藝人結婚外，不少藝人亦榮升爸爸媽媽。包括曹永廉、吳家樂、郭晉安、劉美娟、方中信、吳啓華、鄭文珣、吳鎮宇等。而「千億新抱」徐子淇年前誕下一女後，今年又再度懷第二胎，預產期將在明年六、七月。不過，有開心事亦有不開心。像拍拖多年的張衛健與張茜原來去年已秘密註冊結婚，張茜不久更懷孕了。但到今年二、三月時，懷有八個月身孕突感腹中女嬰心跳不正常，醫生即時替她剖腹，但胎兒已返魂乏術。而三十九歲的王菲今年八月亦傳再懷第三胎的消息，其經理人陳家瑛及劉嘉玲都承認喜訊，但隨即傳出懷孕三個多月的阿菲小產，陳家瑛反口表示阿菲根本無BB，只是自己聽錯而已。

多人忽然結婚



呂方和嘟碌緣盡分手



▲偉仔和嘉玲有情人終成眷屬，難掩為人母的喜悅

今年亦有多位藝人踏入人生另一階段。當中包括劉嘉玲與梁朝偉、李嘉欣與許晉亨、陳慧琳與Alex、蔡少芬與張晉、胡蓓蔚與單立文、朱玲玲與羅康瑞、梁漢文與Karen。羅慧娟與汪琳亦分別與其拍拖多年的圈外男友結婚，而魏駿傑與湯鎮業亦迎娶內地姑娘。其中以偉仔及今年奪金雞影后的嘉玲在七月於不丹結婚最有心思，二人邀請一衆好友在這個佛教國家舉行婚禮，大批傳媒遠赴當地採訪。而陳慧琳則在今年六月的演唱會尾場，突然宣布婚訊，惹來哄動。同年十月Kelly與男友Alex舉行豪華婚禮。多年來都將感情事低調處理，從未承認與張晉拍拖的蔡少芬，亦突然向傳媒發聲明宣布婚訊，可謂出人意表。而朱玲玲再婚嫁給商人羅康瑞，亦甚受關注。雖然二人選擇在新加坡結婚，婚禮亦低調進行。愛得痴纏的李嘉欣與許晉亨今年十二月亦拉埋天窗，二人於石澳許家大宅舉行過億婚禮，之後還兩度設宴慶祝。不過鄭裕玲與呂方沒有修成正果，嘟碌於今年十月突然透過周刊訪問對外宣布與呂方結束十六年感情。

笑看娛圈風雲過

四川開愛行動

今年中國發生兩項特大災災，繼雪災後，5·12的四川八級大地震更造成數萬人死傷，一向熱心慈善的香港演藝界鑑於災區重建需要很長時間，且是持續性的，故隨即籌組「演藝界5·12關愛行動」，承諾在未來七年裡，竭力為四川災民作出不離不棄的重建家園項目。至於「關愛行動」包括有錄製賑災歌曲《承諾》支持災民；多位當紅藝人包括劉德華、鄭秀文等更冒着餘震之險，親赴災區都江堰探訪；大會又在港、九各大商場舉行籌款，而重頭戲是在6月1日舉行《演藝界5·12關愛行動大匯演》，節目長達8小時，逾百內地、港、台藝人同台以「馬拉松式」演唱籌款，為災民籌得數千萬善款。



藝人齊心為四川災民出力，戲子也有情



深吻，共度一生
梁漢文和女友情



▶陳慧琳突然宣
布喜訊，轟動娛圈



梁洛施脫離英皇，另謀發展



李嘉欣終嫁入豪門，非常得戚

永別「開心果」

娛圈08最大損失莫過於我們的「開心果」沈殿霞因病逝世，與病魔對抗多時的肥姐，今年二月十九日與世長辭，遺體運送到加拿大安葬，與同年過世的媽媽齊長眠於當地墳場。肥姐縱橫演藝圈四十年，曾演出的作品數之不盡，其「開心果」形象深入民心，帶給市民無限歡樂。而成龍爸爸陳志平今年二月亦因病過世，享年九十三歲。成龍將父親遺體運送到澳洲堪培拉安葬，並於當地舉行追思會。成龍與太太林鳳嬌及兒子房祖名都含淚送龍爸爸最後一程。

另曾有亞視「鎮台之寶」的劉志榮於五月因病逝世，終年五十六歲。還有第一代唱片騎師陳任亦於今年十一月因肺炎病逝，終年六十三歲。



肥姐離世，欣宜傷心欲絕

大劉平定爭寵

富商劉鑑雄身邊一向不乏紅顏知己，由記者變成大劉助手的甘比（陳凱韻）今年十月誕下女嬰。雖然大劉從來沒有向傳媒承認是BB的爸爸。但賭王何鴻燊卻踢爆大劉在他面前承認了。可能怕地位受動搖，醋意大發的呂麗君在甘比誕女後十幾天，突以正印身份向傳媒發出聲明，並質疑女嬰爸爸身份。此事令大劉大為震怒，聲言絕不會原諒呂麗君，又指女人有錢便身痕。不過，大劉將呂麗君打入冷宮數天後，最後還是原諒她，繼續一家三口齊去飲茶。另一邊，亦如常陪伴甘比，一場爭寵戰暫且閉幕。



大劉周旋呂麗君和甘比（小圖）之間，曾上演一場鬧劇

洛施英皇反目

出身英皇的梁洛施（Isabella）被指與富豪李澤楷拍拖，隨即自行停工飛美國讀書，之後被英皇入稟控告她推job毀約，她隨即作出反擊，入稟狀中反控英皇以不平等條約誣死她，因為她十二歲簽約英皇時，雖有母親陪同代簽，但因荷官出身的梁母不懂英文，在不清楚情況下便簽了長約，更指會被要求作出極度不合理行為，令她感到被出賣，故決定入稟申請頒布合約無效。

正當大家期待這場世紀合約官司開戰時，Isabella會否爆出更多內幕時，但雙方突然庭外和解，不過雙方在聲明中都表示會接受對方的金錢賠償，Isabella更揚言會把賠償金額捐出做善事，但英皇又重申沒付過任何金錢，之後李澤楷在一個公開場合揚言有人講大話，結果官司雖終結，卻引發出羅生門事件。至於梁洛施與李澤楷是否發展忘年戀，二人則未有正面回應。



黎姿宣布退出娛樂圈，一度灑淚

黎姿退出娱乐圈

黎姿胞弟黎謙於07年因車禍重傷昏迷多月，期間黎姿為了照顧弟弟甚至暫停手上的演出工作，尚幸其弟經過十多次大小手術後奇蹟甦醒，但仍要長期在復康院接受漫長治療，為了專心照顧弟弟及打理其診所生意，黎姿在《東張西望——珠光寶氣閃爍夜》活動上宣布全面退出娱乐圈。另湯盈盈今年相當倒霉，年初她在灣仔春園街拍攝《師奶股神》時，被一名金毛漢當街掌摑，其助手與兇徒糾纏間亦受傷，兇徒被捕後承認收取二千元作報酬去「教訓」她，其後他被判一百六十小時社會服務令。及至年尾時，盈盈一晚在參加完劇集煞科宴後，醉駕撞傷人。另一無線藝員司徒瑞祈在澳門賭場消遣，欠下80萬元賭債，事後其經營的咖啡店及無線電視城門外圍牆先後被追債者淋紅油及以噴漆塗鴉，他遂報警求助。